11Iro

Amsn: Daun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.12.2012 20:17:03

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2012 20:25:54

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272960/answer/272982




JIeNKOITUTH - Ha BEPXHEH rpaHulle, MHOT0BaTO IaT GOpM(X0Ts, II0 HOpMaTUBaM HEKOTOPBIX
nabopaTopuii, HopMa naT ¢popMm - 70%). Cnaiite cnepMmy Ha 6akmoces 1 WUIIIIII.



